OMAAA A’
1° GEMA
l.o.
(1) Na avtiotolyioete ta otolxela TG oTAANG A He otolxela TnG otAANG B. Avo (2) otoweia

NG otNANG B meplooevouv.

A B

1. Me 1n Onuwoupyla | a. anotéAece to aAAnAgyyuov.

VAUTIKWV Bepdtwy B. ouvAYe pe Toug Bevetolg epmoptkr cuvOnkn.

2. 0 Bopng y. (6puoe ta efapyxara tng PaBévag kol TNG
3. To peyoAUtepo mAnyua | Kapxndovag

yla Toug duvartoug katd tn | 6. kpiBnke n TOXN TWV ZNAWTWV.

pueoofulavtiviy mepiodo €. N autokpatopia katopBwoe va Bwpakiosl Tig
4. O Baoilelog B’ TP AALEG TIEPLOXEG.

5. Mg TNV €MKPATNON TOU | OT. ANMOTEAECE 0 BECUOC TNG TTPOVOLAG.

lwavvn 2t’ Kavtakoulnvol | I. cuveétpupe TNV avtiotaon Twv BouAyapwv EVYEVWV

(Boylapwv).

(novadeg 5)
() Na tomoBetroete ta akOAouBa LOTOPLKA YEyovoTa OTn OWOTH XPOVOAOYIKN OfELpq,
apxilovtag ano to maAaLOTEPO:
a. Etprjvn tng Auyouotag
B. o mamnag Aéwv I €dwoe adela yio pallkn £kdoon Kot TWANGH CUYXWPEOXAPTLWV
y. Ekatovtaetn¢ MoAspog
6. Z0vobog tou Tpévto
€. 0 AouBnpog BupokdAAnoe oe ekkAnoia Tn¢ BitepBEpyng évav katdAoyo amnod 95 Boelg

(novadeg 5)
1.B. Na £€nynoete 10 MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OPWV: OTPATIWTOTL, OpKOC
ToU Zpaiptotnpliov.

(novadeg 5+10=15)

2° OEMA
2.0 Molog eival o poAoC Twv TIOAEWV 0TNV TPOWBNCN OLKOVOULKWY HETABOAWV otn AuTLKA
Evpwrnn;

(novadeg 12)



2.B. Mg motov tpomo petadodnkav ot 1eeg tou AladwTlopol otov uTtoSouUAo EAANVLOUO,
TIWG OVOHAOTNKE TO aVAAOYOo Kivnua Tou Snuioupyndnke otov eAANVIKO XWPO KAl TOLOG
ATOV O AVTIKELUEVIKOG OKOTIOC TOU;

(novadeg 13)



